



精彩瞬间

据新华社北京2月14日电 31岁的冬奥“四朝元老”徐梦桃终于在北京圆梦,她14日夺得北京冬奥会自由式滑雪女子空中技巧金牌(左图新华社照片)。这是中国代表团在本届冬奥会上获得的第五枚金牌,追平了中国代表团冬奥会金牌数最佳战绩。两位“00后”苏翊鸣和谷爱凌也双双晋级各自项目的决赛,将在15日肩负起创造历史最佳战绩的重任。

第四次出战冬奥会的徐梦桃表现近乎完美,从资格赛到决赛,她每一跳的得分都在100分以上,发挥惊人的稳定。决赛中第一个出场的白俄罗斯选手汉娜·胡什科娃跳出107.95的高分,给了其他5位选手极大压力。倒数第二个出场的徐梦桃选择了难度系数4.293的一套动作,得到108.61分。决赛6位选手有4人选择了这一高难度动作,但只有徐梦桃顺利完成。

凭借这一跳,徐梦桃终于圆梦,这是中国女选手首次在冬奥会该项目中获得金牌,也是本届赛事中国代表团第五金,追平了中国代表团在2010年温哥华冬奥会上创造的金牌数历史最佳战绩。

值得一提的是,中国代表团在冬奥会单届获得最多奖牌数是11枚,分别在2006年都灵冬奥会(2金4银5铜)和2010年温哥华冬奥会(5金2银4铜)两次实现。徐梦桃拿下这一金后,中国代表团在本届冬奥会上已获得5金3银2铜,距离奖牌纪录也仅有一步之遥。

“前辈”扬威,“后辈”也非常努力。当日谷爱凌和苏翊鸣两位“00后”分别顺利晋级自由式滑雪女子坡面障碍技巧和单板滑雪男子大跳台决赛,他们均将在15日向领奖台发起冲击,有望为中国代表团创造新的历史。

# 中国代表团金牌数追平冬奥历史最佳战绩

## 徐梦桃夺金圆梦

### 需履行哪些手续、遵守哪些规则

## 北京冬奥组委发布“冰墩墩”使用规范

据新华社北京2月13日电 北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”近来受到极大关注。什么情况下“冰墩墩”可以依法合规地使用,需要履行哪些手续,遵守哪些规则?北京冬奥组委帮大家进行了总结。

首先,吉祥物“冰墩墩”是北京冬奥组委的重要财产,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象依法享有著作权、注册商标专用权、外观设计专利权,对“冰墩墩”中英文名称还依法享有注册商标专用权。因此,任何人对“冰墩墩”形象或者名称的使用,都应当遵守《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国商标法》《中华人民共和国专利法》(以下简称著作权法、商标法、专利法)等有关规定。

比如,“冰墩墩”的形象作为美术作品,北京冬奥组委的著作权是受法律保护的,未经北京冬奥组委许可,其他任何单位或者个人不得

使用该作品,更不得将“冰墩墩”的形象进行歪曲、篡改等不当使用,按照法律规定合理使用的除外。同理,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象和名称享有的注册商标专用权、外观设计专利权同样受法律保护。对于违法违规使用,北京冬奥组委有权追究侵权人的法律责任。

其次,北京冬奥组委对“冰墩墩”的形象和名称除了享有传统的著作、商标、专利等知识产权以外,还特别享有奥林匹克标志专有权。对一些重要的奥林匹克元素采取特殊的保护措施,是我国所特有的,其源于《奥林匹克标志保护条例》,也体现了我国对奥林匹克规则的尊重。目前,国家知识产权局已经公告总计63项奥林匹克标志。

这里既包括可爱的吉祥物“冰墩墩”,也包括奥林匹克五环图案、北京冬奥会会徽等标志。

奥林匹克标志的使用可以分为

商业和非商业两种情况。

一是商业使用。《奥林匹克标志保护条例》规定,未经奥林匹克标志权利人许可,任何人不得为商业目的使用奥林匹克标志。北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”形象和名称属于我国法律法规确定的奥林匹克标志,未获北京冬奥组委的许可,任何人不得为商业目的使用“冰墩墩”形象和名称。

目前,国际奥委会全球合作伙伴和北京冬奥会官方合作伙伴和官方赞助商可以依法商业使用“冰墩墩”形象和名称。此外,北京冬奥会特许经营生产商和零售商可以依据北京冬奥会特许经营计划生产和销售“冰墩墩”形象和名称的特许商品。

二是非商业使用。机关法人、基层群众性自治组织法人、事业单位等非营利法人或者组织可以申请非商业使用北京冬奥会吉祥物“冰

墩墩”。申请人申请非商业使用“冰墩墩”,应遵守《北京2022年冬奥会和冬残奥会组织委员会有关标志非商业使用规则》(冬奥组委发〔2019〕19号),登录北京冬奥组委官方网站,搜索“有关标志非商业使用规则”链接进入相关页面,按要求填报材料,进行申请。

获得许可的使用者应当按照许可的范围、签署的承诺以及北京冬奥组委制定的技术规范使用“冰墩墩”,不得实施任何侵害北京冬奥组委知识产权的行为,也不得协助任何第三方实施足以引人误认为其与北京冬奥组委、北京冬奥会等存在特定联系的混淆行为。

按照国际奥委会和北京冬奥组委签订的《主办城市合同》的要求,北京冬奥组委将于2022年12月31日之前将“冰墩墩”所涉包括奥林匹克标志专有权在内的所有知识产权转让给国际奥委会。

### 苏州发现新冠病毒阳性感染者8例 溯源工作正在进行

据新华社南京2月14日电 记者从苏州市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉,截至14日11时,江苏省苏州市“2·13”疫情中发现新冠病毒阳性感染者8例,其中7例为确诊病例,1例为无症状感染者。病毒初步分析结果是奥密克戎变异株,溯源工作正在进行。

截至11点,该市已累计追踪排查密接者429人,集中隔离272人,正在转运157人;核酸采样295人,已出结果222人,均为阴性。累计追踪排查次密接者851人,集中隔离543人,正在转运306人;核酸采样537人,已出结果266

人,均为阴性。已排查其他风险人群、重点人群32090人,核酸采样32032人,已出结果18729人,均为阴性。

目前,苏州市中小学校、幼儿园暂缓开学,线下培训机构一律暂停;取消各类公众聚集性活动;轨道交通、出租车(网约车)、公交车等严格执行测温、查码和规范佩戴口罩等措施。同时,苏州市还严格执行执行热门诊定点收治,实行闭环管理。新增黄码定点医院9家,涉疫医院与核酸阳性人员同时段就诊人员全部留院观察,所有相关工作人员全部落实管控。

奥林匹克标志的使用可以分为

### 全国已建成869个 进口冷链食品集中监管仓

据新华社北京2月14日电 记者14日从市场监管总局获悉,截至目前全国已建成869个进口冷链食品集中监管仓。集中监管仓对海关口岸放行的进口冷链食品入库统一消杀、统一检测,获得出仓证明后,方可进入市场销售。

集中监管仓对于切断潜在疫情传播渠道、提升问题冻品应急处置效率、节约处置成本等方面发挥了重要作用。市场监管总局推动进口冷链食品集中监管仓信息化管理,建立集中监管仓主体信息、进口冷链

食品追溯信息电子档案,动态更新数据,开展网络巡查,及时风险预警,形成责任闭环。

据介绍,全国进口冷链食品追溯管理平台于2020年12月上线运行,构建国家级平台、省级平台和企业级平台共同组成的三级架构,旨在形成畜禽肉、水产品等重点进口冷链食品全链条信息化追溯。目前,一些地方市场监管部门向平台实时对接集中监管仓视频数据,实现对进口冷链食品的网络巡查、远程监管。下一步,市场监管总局将依托集中监管仓,升级打造平台,持续强化进口冷链食品风险防范。

### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年3月20日10时至2022年3月21日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门镇新海路22号不动产、南通市海门区海门镇新海路24号不动产、南通市海门区海门镇新海路26号不动产、南通市海门区海门镇新海路28号不动产进行公开司法拍卖。

南通市海门区海门镇新海路22号不动产,起拍价54万元,保证金5万元,竞价幅度5000元。

南通市海门区海门镇新海路24号不动产,起拍价41万元,保证金4万元,竞价幅度5000元。

南通市海门区海门镇新海路26号不动产,起拍价33万元,保证金3万元,竞价幅度5000元。

南通市海门区海门镇新海路28号不动产,起拍价43万元,保证金4万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖,第一次拍卖变卖,本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年2月14日

### 网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年4月3日10时至2022年4月4日10时(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市海门区海门镇新海路22号不动产、南通市海门区海门镇新海路24号不动产、南通市海门区海门镇新海路26号不动产、南通市海门区海门镇新海路28号不动产进行公开司法拍卖。

起拍价127万元,保证金12万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖,第一次拍卖变卖,本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年2月14日

### 南通供电公司停电公告

园4#变;颐和花园3#变

2月23日 09:00-17:00 10kV

张川 145 线 部 分 线 路 停 电

8109290851 南通佳润控股集团有限

公司、3203001932186 南通城市建设

集团有限公司、决心村(51078)、决心

村(58065)、8109465294 南通盈鑫卧

室用品有限公司、810932865294 南通丽

佳莱纺织品有限公司、8100892271 南

通台美亚机械辊业有限公司、8105514088 通州区川姜镇棕农业

有限公司

2月23日 09:00-16:55 10kV

卡特134 线部分停电、20kV 南区 257

线 东方泵有限公司(8108977142)、南

通亿长迪工业科技有限公司(320022973368)、南通耀荣玻璃股份

有限公司

2月23日 09:00-13:30 10kV

书香线 北四圩村

2月23日 09:00-14:55 10kV

中云 142 线;10kV 东江 165 线;10kV

商务区线 江苏中南物业服务有限公司

2月23日 09:00-14:55 10kV 中

环143 线;10kV 中百163 线 友谊桥南

2月24日 09:00-16:55 10kV

川园 134 线部分停电 培德村 51124、

51125

2月24日 09:00-14:55 10kV

文运 133 线;10kV 通启路线 南通市康

源物业管理有限公司、华辰大厦 1# 箱

变、华辰大厦 2# 箱 变、华辰大厦 3# 箱

变、华辰大厦 4# 箱 变

2月24日 09:00-14:55 10kV

新线 王灶港村

2月26日 08:30-16:30 10kV

银新线 延寿村

市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司

2022年2月14日

## 服务创新发展 完善管理机制

### ——第二轮“双一流”建设有关情况解读

记者14日从教育部获悉,教育部、财政部、国家发展改革委日前印发《关于深入推进世界一流大学和一流学科建设的若干意见》,公布第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单,共有建设高校147所。

第二轮建设高校和建设学科是如何认定的?第二轮建设名单不区分一流大学建设高校和一流学科建设高校,是怎样考虑的?为什么公布名单中没有北京大学、清华大学的建设学科?教育部有关负责人和相关专家学者就有关情况进行了回应和解读。

#### 第二轮建设高校和建设学科是如何认定的?

据悉,首轮“双一流”建设于2016年启动,至2020年结束,各项工作有力推进,改革发展成效明显,但仍存在高层次创新人才供给能力不足、服务国家战略需求不够精准、资源配置亟待优化等问题。

“我们既要充分肯定首轮建设取得的阶段性成绩,也要充分认识到‘双一流’建设成效同我国综合国力和国际地位还不相匹配,同经济社会发展对人才的多样化需求相比还有不小差距。”教育部有关负责人表示,“第二轮建设中,要准确把握新发展阶段战略定位,着力解决‘双一流’建设中仍然存在的突出问题。”

在第二轮建设高校和建设学科的认定上,教育部有关负责人介绍,根据首轮建设实际成效以及各方面意见,经专家咨询,确定了“总体稳定、优化调整”的认定原则,“一是不作大进大出的调整;二是需求引导下的布局调整;三是鼓励建设高校主动对接需求、优化学科建设口径。”

根据公布的名单,建设学科中数学、物理、化学、生物学等基础学科布局59个、工程类学科180个、哲学社会科学学科92个。

“新一轮建设高校和学科数量略有增加,仍然是中国庞大高校和学科体系中的一小部分。它们数量虽少却充满丰富性、多样性和内在生长性,以及对整个高等教育体系深化改革发展的引领性。”清华大学教育研究院教授史静寰说。

#### 为何不区分一流大学建设高校和一流学科建设高校?

与首轮相比,第二轮建设名单的一大变化,是不区分一流大学建设高校和一流学科建设高校。

对此,教育部有关负责人表示,从首轮建设情况看,一些建设高校对“双一流”建设坚持特色发展、差异化发展的理解不到位,仍把“一流大学建设高校”和“一流学科建设高校”作为身份和层次追求,存在扩张规模、追逐升级的冲动。

“新阶段‘双一流’建设应当坚持以学科为基础,淡化身份色彩,探索自主特色发展新模式,引导各高校在各具特色的优势领域和方向上创建一流。”教育部有关负责人表示,“第二轮建设名单不再区分一流大学建设高校和一流学科建设高校,将探索建立分类发展、分类支持、分类评价建设体系作为重点之一,引导建设高校切实把精力和重心聚焦有关领域、